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QUEEN MARY UNIVERSITY OF LONDON и эксклюзивный представитель университета в Уральском регионе компания «Туристический бутик «Визит»

предлагают Вашему вниманию программу подготовительного курса одного из лучших британских университетов

Успешное завершение Международного подготовительного курса по социальным и гуманитарным наукам открывает иностранным студентам дорогу на лучшие базовые курсы университета Queen Mary University of London и других британских ВУЗов. Программа курса включает академические модули, занятия по английскому языку, а также предполагает формирование исследовательских навыков
Программа курса разработана для тех студентов, которые не имеют возможности напрямую поступить на базовый курс британского университета либо тех, кто желает повысить свой уровень знаний по предметам, знаний английского языка, а также исследовательских навыков для дальнейшей успешной учебы в университете. Международный подготовительный курс готовит студентов к получению научной степени в области Права, Экономики, Бизнеса, Политологии, Международных отношений, Географии и других дисциплин.
Студенты Международного подготовительного курса изучают четыре модуля:  английский язык и исследовательские навыки и 3 академических дисциплины. На выбор предлагаются следующие предметы в зависимости от предпочтений студентов  по их изучению в дальнейшем на базовом университетском курсе:
· Бизнес 

· Экономика

· Экономическая математика 

· Международные отношения и политология

· Экономическая география

· История современного мира

· Введение в литературу, живопись и кинематографию

· Японский язык

· Испанский язык

Программа курса рассчитана на полный учебный день. Курс длится с сентября по июнь. Студенты, успешно завершившие обучение по программе, получают право продолжить обучение на базовых университетских курсах Queen Mary University of London по следующим направлениям:
· Бакалавр юридических наук 
· Бакалавр экономических наук

· Бакалавр: Бизнес и Управление

· Бакалавр: Экономика, Финансы и Управление

· Бакалавр: Экономическая география

· Бакалавр: Политология

· Бакалавр: Международные отношения
· Бакалавр исторических наук
Студенты, успешно завершившие обучение по программе Международного подготовительного курса, получают соответствующий Сертификат.

Требования к поступлению

· Наличие аттестата законченного среднего образования с высоким средним баллом

· Сертификаты, подтверждающие соответствующий уровень владения английским языком: IELTS 5.0, TOEFL 510, TEAP 5.0; IELTS 6.0 (или эквивалент) для политологии и международных отношений; IELTS 6.5 (или эквивалент) для введения в литературу, живопись и кинематографию; IELTS 6.0 (или эквивалент) для испанского языка.

Студенты, имеющие низкие результаты IELTS (или эквивалент) могут быть зачислены на Международный подготовительный курс только после прохождения трехмесячных курсов английского языка по программе Academic Campus English.

Стоимость обучения (2011/2012): 10 200 ₤
ВНИМАНИЕ!!!

Станьте студентом британского университета уже осенью 2011 г.
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